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Для вязания этого комплекта вам понадобятся 3 моточка пряжи: пух норки (50г. - 

350м.)+ 1 доп. нить, которая идёт в комплекте. 

Спицы: круговые спицы 4,5 с леской 40см для основы шапки. 

Круговые спицы 4,5 с леской 55 - 60 см. для закрытия макушки методом Magik 

loop. 

Круговые спицы 6 с леской 40см. для снуда. 

Другие инструменты: маркеры для счёта рядов, маркер для начала ряда, 

крючок номер 2, ножницы, сантиметровая лента. 
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И шапку, и снуд мы будем вязать в 3 нити пуха норки + 1 доп. нить. 

Так что просто берём по нити из каждого мотка и 1 доп. нить. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите 

образец, постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 

10 ×10см. Это необходимое условие, т. к. при любом вязании необходимо 

соблюдать рекомендуемую плотность. А т. к. натяжение нити у всех разное, 

возможно вам понадобится другой номер спиц для вязания этой модели. 

В данном случае образец вяжется лицевой гладью. 

Плотность вязания: 

Шапка: 10см. - 17п. ; 10см. - 26р. 

Снуд: 10см. - 16п.; 10см. - 20р. 

Размер готового изделия (р-р 55-58см) после ВТО: 

          Шапка: 28 см. × 21(22)см. 

Снуд: 33см.×25 см. 

Данное описание рассчитано для вязания шапки на ОГ: 52-54 см.; 55-58см.; 

58 - 60 см. 

Я буду показывать на размере: 55-58см. 

В скобках будут размеры соответственно: (52-54; 58-60). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

@
ola

_s
ta

rik
ov

a 
 2

02
0г

од



Описание шапки: 

На круговые спицы 4,5 с леской 40см. набираем 81 (77; 85)петель. Замыкаем 

вязание в круг. Для этого правой спицей снимаем крайнюю петлю с левой спицы, 

а левой спицей подцепляем через неё крайнюю петлю с правой спицы, 

протягиваем через неё снятую петлю. Таким образом у нас остаётся 80 ( 76; 84) 

петель. Одна петля уходит. 
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Вяжем 3 ряда изнаночной глади (все петли изнаночные). 

Затем распределяем вязание следующим образом: 

Ставим маркер, обозначающий начало ряда. 

4 ряд: 

1изн.п. ; 18(17; 19)лиц.п.; 2изн.п. ; 18(17; 19)лиц.п.; 2изн.п. ; 18(17; 19)лиц.п.; 

2изн.п. ; 18(17; 19)лиц. п. ; 1изн.п. 
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Вяжем по этому рисунку до тех пор, пока количество рядов от наборного края не 

составит 24(23; 26). 
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Итак, мы закончили первый блок нашей шапки. Впереди ещё два блока: второй 

блок будет с перекрёстами, третий - с перекрёстами и убавками. В то же время 

по окружности наша шапка состоит из 4-х частей. 

Второй блок начинается с 25-го(24;27) ряда. Там будут перекрёсты в 4-х 

местах. 

Для того чтобы из-за них не стягивалось основное полотно, чтобы перекрёст 

выглядел эстетично и не слишком выпирал, будем делать прибавки в одном 

ряду. Через ряд прибавки уберём. 

Будьте внимательны. 

Прибавка: скрещенная петля из протяжки ряда ниже. 

Перекрёст: 3 лиц. п. снять на дополнительную спицу (булавку) перед работой; 3 

лиц.п.; 2 изн.п. ; надеть 3 снятые петли на левую спицу и провязать их 

лицевыми(следите, чтобы не перекручивались). 

25(24;27)ряд: 

16(15; 17)изн.п. ; Прибавка ; Перекрёст; Прибавка ; 12(11;13) изн.п.; Прибавка; 

Перекрёст; Прибавка; 12(11; 13)изн.п. ; Прибавка; Перекрёст; Прибавка;  

12(11;13)изн.п.; Прибавка;  Перекрёст (уберите маркер) ;Прибавка. 

Ряд закончился в этом месте. 

Следующий 26( 25;28) ряд по рисунку: 

13(12 ;14)изн.п. ; 3 лиц.п. ; 2 изн.п. ; 3лиц.п.; 14(13; 15)изн.п. ; 3лиц.п.; 2изн.п. ; 

3лиц.п. ; 14(13;15)изн.п. ; 3лиц.п. ; 2изн.п. ; 3лиц.п. ;14(13; 15)изн.п. ; 3лиц.п. ; 

2изн.п. ; 3лиц.п. 

Ряд закончился здесь. 

27(26; 29)ряд: В нём убираем то, что прибавили. 

2петли вместе изнаночной ; 10(9; 11)изн.п. ; 2 петли вместе изнаночной ; 3лиц.п ; 

2изн.п. ; 3 лиц.п. ; 2 петли вместе изнаночной ; 10(9; 11)изн.п. ; 2 петли вместе 

изнаночной ; 3лиц.п. ; 2изн.п. ; 3лиц.п. ; 2 петли вместе изнаночной ; 10(9; 

11)изн.п. ; 2 петли вместе изнаночной ; 3лиц.п. ; 2изн.п. ;3лиц.п. ; 2 петли вместе 

изнаночной ; 10(9;11)изн.п. ; 2 петли вместе изнаночной ; 3лиц.п. ; 1изн.п.  

Надеваем маркер на спицу. Ряд закончился.. 

28(27; 30) ряд повторяет 4-тый. 
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Так выглядит наше вязание: 

 

Вяжем по рисунку. 
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Длина второго блока также 24(23; 25) ряда, считаем от первого изнаночного. 

Вяжем до конца второй блок. 

 

@
ola

_s
ta

rik
ov

a 
 2

02
0г

од



Начинаем третий. 

Первые 4 ряда третьего блока в точности повторяют первые 4 ряда втрого блока. 

Количество рядов до убавок, от самого первого наборного ряда, для р-ра 55-

58см составит 61 ряд. 

Для 52-54: 59 рядов. 

Для 58-60: 66 рядов. 

Выполняем. 

Т. о. мне для р-ра 55-58см нужно будет связать ещё 9 рядов после 4-х первых 

рядов третьего блока. Для других р-ров соответственно. 

 

Длина моей шапки до убавок составила 23 - 24см. 

Для других размеров приблизительно 21 - 22 и 25 - 26 соответственно. 
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Приступаем к макушке. 

Убавки будут внутри наших прямоугольников. Делать их будем через ряд. 

Прежде, чем начинать убавки, провяжите 1/4 шапки по рисунку для того, чтобы 

была визуальная симметрия. 

Наденьте маркер на спицу после первой изнаночной. 
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Возьмите спицы 4,5 с леской 55 - 60 см. 

Убавки: 

Первый ряд: 

* 1изн.п.; 7(6; 8)лиц.п. ; 2 лиц петли вместе лицевой с наклоном в лево 

(переворачиваем их, чтобы не скрещивались); 1лиц.п. ; 2 петли вместе лицевой с 

наклоном в право ; 6лиц. п. ; 2изн.п. ; 6лиц.п.; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

в лево ; 1лиц.п. ; 2 петли вместе лицевой с наклоном в право ; 7(6;8)лиц.п.; 

1изн.п. * 

Делаем петлю из лески. Повторяем от * до * ещё раз. 

Убираем спицы с леской 40см. 

2ряд: 

Вяжем по рисунку. 

3 ряд: 

* 1изн.п. ; 6(5; 7)лиц.п. ; 2 петли вместе лицевой с наклоном в лево ; 1лиц.п. ; 2 

петли вместе лицевой с наклоном в право ; 5лиц.п. ;2изн.п. ; 5лиц.п. ; 2 петли 

вместе лицевой с наклоном в лево ; 1лиц.п. ; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

в право ;6(5; 7)лиц.п. ; 1изн.п. * 

Петля из лески. 

Повторяем от * до *. 

4 ряд: по рисунку. 

5 ряд: 

* 1изн.п. ; 5(4;6) лиц.п. ; 2 петли вместе лицевой с наклоном в лево ; 1лиц.п. ;2 

петли вместе лицевой с наклоном в право ; 4лиц.п.; 2изн.п ; 4лиц.п. ; 2 петли 

вместе лицевой с наклоном в лево ; 1лиц.п. ;2 петли вместе лицевой с наклоном 

в право ;5(4;6)лиц.п. ;1изн.п. * 

Петля из лески. 

Повторяем от * до *. 

6 ряд: по рисунку. 
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Делаем убавки по этому принципу до тех пор, пока на спицах не останется 16(18) 

петель. Лицевые петли посередине должны встретиться. 

Обрежьте нить, оставив кончик 20 см. С помощью крючка номер 2 собрать все 

петли, стянуть и вывести на изнанку 

Длина шапки до ВТО: 
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Снуд: 

Снуд будет состоять из 3 - х блоков по 23 ряда (3 ряда изнаночной глади, 20 

рядов лицевой). 

Заканчивается снуд 3-мя рядами изнаночной глади. 

На спицы 6 с леской 40см набираем 77петель. Замыкаем вязание в круг. Одна 

петля уходит, остаётся 76. 

Провязываем 3 ряда изнаночной глади. 
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Далее вяжем 20 рядов лицевой. 

Для удобства отмечаем маркером каждый 10-тый ряд. 
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Общее количество рядов составит 72. 

Закрываем Снуд лицевыми. 

Размер снуда до ВТО: 
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Комплект готов. 

 

ВТО: 

Стирать изделия из натуральных волокон рекомендуется в воде с температурой 

не выше 30* с использованием мягких моющих средств (Ласка, Ушастый Нянь, 

Майн Либэ). Используйте ополаскиватель. 

Аккуратно отожмите и разложите на полотенце на горизонтальной поверхности 

вдали от солнечных лучей и отопительных приборов. 

ВТО обязательно!!! 

Только после этой процедуры пряжа по-настоящему раскрывается. 

Внимание!!! 

Все материалы, представленные в этом документе, являются 

собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для личного 

пользования. 

Приятного вязания! 

                                                                                                       Ольга Старикова. 
                                                                                                 @ola_starikova  2020год. 
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